



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

U ŠEST OPŠTINA SA NAJVEĆIM BROJEM MIGRANATA LOKALNE MREŽE ZA PODRŠKU AKTIVNO UČESTVUJU U PROCESU INTEGRACIJE

Za položaj izbeglica presudno razumevanje lokalnog stanovništva

Beograd, 04. 12. 2017. godine – U šest opština/gradova u Srbiji sa najvećim brojem migranata – Šid, Sremska Mitrovica, Subotica, Beograd, Vranje i Preševo – u njihovom zbrinjavanju i integraciji aktivno učestvuju **Lokalne mreže za podršku migrantima**, u kojima zajedno učestvuju predstavnici lokalnih institucija i udruženja građana.

Na ovaj način se, **u ovih šest opština, lokalnoj zajednici daje se aktivna uloga u donošenju odluka o daljem procesu integracije izbeglica u njihove sredine.** U svim Lokalnim mrežama za podršku migrantima u ovim gradovima učestvuju predstavnici relevantnih lokalnih organa vlasti, poput **gradske uprave, policije, tužilaštva, centara za socijalni rad, zdravstvenih službi** koji, zajedno sa udruženjima građana donose odluke o narednim koracima integracije izbeglica u njihove sredine.

„Iako većina izbeglica želi da stigne do zemalja Zapadne i Severne Evrope a trenutno su u Srbiji, treba da budemo svesni da njihov život, tokom čekanja nastavka puta kod nas, praktično stoji: odrasli ne rade, studenti ne idu na fakultete, kao ni sva deca u škole, iako na ovom polju imamo dosta pozitivnih pomaka. Iako se kampovi nalaze u naseljenim mestima u Srbiji, izbeglicama je potrebno mnogo više kontakata sa našim građanima kao i lokalnim strukturama vlasti koje im mogu svojim odlukama olakšati život dok su u Srbiji. Razumevanje lokalnog stanovništva je takođe presudno za život pa i budućnost ovih ljudi“, kaže Jelena Hrnjak iz Udruženja „Atina“ koje, zajedno sa Fondacijom Konrad Adenauer, a uz podršku Evropske unije, rukovodi projektom „Gradimo zajedno – monitoring i javno zastupanje“, usmerenim na povezivanje lokalnog stanovništva i izbeglica.

Aktivno učešće Lokalnih mreža za podršku migrantima prvi je važan korak u istinskom učešću lokalne zajednice u rešavanju ovog pitanja. Trenutno svi članovi ovih mreža pohađaju treninge kroz koje će dobiti znanja potrebna za dalji rad na zbrinjavanju izbeglica na dostojanstven i human način, u skladu sa međunarodnim standardima.



Lokalne mreže su formirane u okviru projekta „Gradimo zajedno – monitoring i javno zastupanje“ koji se pitanjem povezivanja lokalnog stanovništva i izbeglica bavi u ovih šest opština u Srbiji i u još četiri opštine u Makedoniji. U narednim mesecima će predstavnici lokalnih mreža imati priliku da, na studijskom putovanju u Nemačku, vide na koji način se sve konkretno ova zemlja suočavala sa izazovima integracije izbeglica.